



## **КАВКАЗ СЕГОДНЯ: "Ставропольские поисковики поблагодарили главу СКР Александра Бастрыкина за помощь кадров в поиске ребенка"**



Следователи Ипатовского района проявили высокий профессионализм во время поиска пропавшего без вести четырехлетнего малыша, считают представители добровольческой поисково-спасательной организации Ставрополя, сообщила корреспонденту «Кавказ Сегодня» представитель поисково-спасательной организации. «Мы первый раз за все годы нашей деятельности видим такую самоотверженную работу следователей. Без их помощи мы не нашли бы мальчика, поскольку его тело успело отнести течением на 32 километра», - рассказала «Кавказ Сегодня» представитель поисковиков. Письмо руководителю Следственного комитета России Александру Бастрыкину они разместили на своей странице в социальной сети. В нем они выразили благодарность от лица поисковиков и жителей села Добровольного Ипатовского района Ставрополя. Они благодарят сотрудников районного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

отдела следственного комитета «за высокий профессионализм, оперативность и просто человеческую поддержку» во время поиска мальчика. «Компетентность, принципиальность, настойчивость и слаженная работа позволила в кратчайшие сроки найти пропавшего Романа. Подобная организация работы является отражением не только правильно выстроенных регламентов и системы подбора и мотивации кадров, но и ответственного отношения к своим обязанностям конкретных исполнителей на местах», - сказано в письме. Особенно отметили активисты «исключительную самоотдачу сотрудников, которые сделали больше даже чем могли, очень внимательно и вежливо относятся к каждому обращению простых граждан, а такое отношение возвращает нам, веру в правоохранительные органы». «Для нас каждый поиск ребенка - это большая трагедия. Люди приезжали к нам из Москвы, Воронежа, Краснодар, Элисты, Кабардино-Балкарии, Карачаево-Черкесии, Осетии, Ростова-на-Дону, чтобы быстрее помочь найти ребенка. Очень тяжелый был поиск, как и его невосполнимый трагический конец», - сказано в письме на имя Бастрыкина. Напомним, четырехлетний Роман Ельцов пропал ранним утром 14 сентября 2017 года. Он просто ушел из дому без ведома родителей. К поиску мальчика были привлечены следователи, полицейские, спасатели, водолазы и волонтеры. Через три дня тело мальчика нашли на дне Правоегорлыкского канала. Сейчас Следственный комитет устанавливает причину произошедшего. Возбуждено уголовное дело.

Источник: <http://kavtoday.ru/43566>

© www.kavtoday.ru

03 Октября 2017

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/SMI\\_o\\_nas/item/1168696](https://stavropol.sledcom.ru/SMI_o_nas/item/1168696)